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УПРАВЛЕНИЕ  ВЕТЕРИНАРИИ 

ПРАВИТЕЛЬСТВА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ


ПРИКАЗ

О внесении изменений в приказ 
от 5 мая 2014 года № 130  

На основании Федерального закона от 3 ноября 2015 года № 306-ФЗ  «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 26 августа 2011 года №458-П «О порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг, а также административных регламентов осуществления муниципального контроля» в целях приведения административного регламента в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Административный регламент управления ветеринарии Правительства Саратовской области по исполнению государственной функции «Осуществление контроля за деятельностью государственных учреждений ветеринарии Саратовской области, контроля деятельности специалистов в области ветеринарии», утвержденный приказом   управления ветеринарии Правительства Саратовской области от 5 мая 2014 года № 130 следующие изменения: 

пункт 1.7.1 дополнить абзацем следующего содержания: 

«запрашивать документы и  (или) информацию, в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся документы и (или) информация, а так же истребовать документы и (или) информацию, не находящиеся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, непосредственно у проверяемого юридического лица, индивидуального предпринимателя.";
пункт 1.8.1 дополнить абзацем следующего содержания:

«требовать ознакомления с документами и (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия.».
2. Направить приказ на опубликование в министерство информации и печати Саратовской области.

3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.
Начальник                                                                                            А.А.Частов
